m AB: Dezimalzahlen multiplizieren

Mathematik Zahlen R 6

@ Setze das Komma an die richtige Position im Ergebnis.

a)1,62-4=648 d)1,09-0,1=0109
b)4,1-37=1517 e)52:31=1612
033:411=13563 f)6,5-14=910

@ Lose die Aufgaben im Kopf.

ad-6= b)2-17 = 03:-2=
4-0,6= 2:1,7= 3:02=
4-0,06 = 2:017= 3-0,02=
4-0,006 = 2:0,017= 3:0,002 =

() Lose die Aufgaben schriftlich.
a)1,32-4= )24-31= e)1,53-2,33=

b)3-0,24= d)65-71= f)4,713-3,9=
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m AB: Dezimalzahlen multiplizieren

Mathematik Zahlen R 6

(@) Frau Sommer will sich ein Kleid nahen. Sie braucht dazu 4,50 m Stoff.
Ein Meter kostet 3,60 €. Berechne, wie viel sie bezahlen muss.

(® Emil und Ida wollen 13,4 mit 2,5 multiplizieren. lhre

schriftliche Rechnung siehst du rechts. 13 /a]-[2]5
Ida sagt: ,Die Faktoren haben zusammen zwei

Nachkommastellen, also muss das Ergebnis auch zwei 2
Nachkommastellen haben. Das Ergebnis ist also 33,50.” 617 10

Emil entgegnet: ,Die Null steht hinter dem Komma und kann
daher weggelassen werden. Um zwei Nachkommastellen zu
bekommen, muss ich das Komma also eine Stelle weiter vor 3 1(3,/[5]|0
setzen. Das Ergebnis der Aufgabe ist 3,35."

Prufe mithilfe eines Uberschlags, wer von den beiden die
Aufgabe richtig geldst hat.

@ Eine 1-Euro-Munze ist 2,33 mm dick und wiegt 7,50 g.
Berechne, wie hoch und wie schwer ein Turm aus zwolf 1-Euro-Miinzen ist.
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